ПОЛОЖЕНИЕ
о региональном конкурсе
«ЖЕНСКАЯ ЭНЕРГИЯ СЕЛА»

1. Учредитель и организатор конкурса «Женская энергия села»:
Конкурс «Женская энергия села» (далее – Конкурс) проводится в Тюменской области по инициативе Тюменского регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации «Союз женщин России» (далее ТРО СЖР).

2. Партнеры конкурса:
Органы власти муниципальных районов Тюменской области, местные отделения ТРО СЖР, СМИ.

3. Информационные партнеры конкурса:
Областные, муниципальные и региональные средства массовой информации.
Информация о конкурсе размещается на сайте ТРО СЖР сжр72.рф.

4. Цели и задачи конкурса:
Роль женщин в развитии сельских территорий, в реализации важных социально значимых проектах, в создании и поддержке положительного эмоционального настроения семьи и общества трудно переоценить. 
Основной целью конкурса является повышение роли, статуса, авторитета сельских женщин с интересными судьбами, раскрытие их роли и признание заслуг, повышение интереса населения к семейным, национальным традициям через образ сельской женщины.
Конкурс проводится в целях привлечения внимания общества к положению сельских женщин, их семей; содействия росту заинтересованности и раскрытия инициативы сельских жителей, популяризации труда женщины, способствованию установления творческих контактов, обмену информацией и опытом работы между жителями разных районов, сел Тюменской области; а также созданию условий для реализации совместных проектов. 
Главной героиней материала могут стать женщины, проживающие в Тюменской области, соответствующие высоким нравственным нормам, пользующиеся уважением, авторитетом и доверием в своем окружении.

4.1. Задачи конкурса:
-  формирование активной гражданской позиции у женщин;
-  повышения статуса женщины в обществе и ее роли в социально-экономическом развитии села; 
- выявление и поощрение лучших практик и общественно значимых инициатив сельских женщин.

5. Участники конкурса:
К участию в конкурсе приглашаются все желающие.

6.	Номинации конкурса:
1. «Мой выбор – моя судьба» – (молодые женщины в производстве до 35 лет) среди женщин, сохраняющих традиции значимых социальных профессий, таких как врач, учитель, библиотекарь, непосредственно работающих в селах, занимающих активную жизненную позицию, ориентированных на общественную деятельность и личностное внимание к человеку.
2. «Женщина – труженик сельского хозяйства» – среди женщин, достигших выдающихся результатов в сельском хозяйстве, внесших вклад в развитие сельской территории, успешно воспитывающих двоих и более детей, в том числе и приёмных, и занимающих активную жизненную позицию.
3. «Женщина и семья» среди женщин, успешно воспитывающих троих и более детей, в том числе приемных, занимающих активную жизненную позицию.

7. Сроки проведения конкурса:
На конкурс представляются статьи, интервью, репортажи, очерки и другие материалы.  Период предоставления материалов – с 01 августа по 01 октября 2022 года.

8. Жюри конкурса и подведение итогов:
Тюменское региональное отделение Общероссийской общественно-государственная организация «Союз женщин России формирует жюри конкурса.
Победители конкурса определяются большинством голосов и награждаются Почетными грамотами Союза женщин России.
Чествование победителей конкурса проводится в Тюмени с участием представителей органов государственной власти, общественных деятелей и СМИ, партнеров Союза женщин России.
Государственные и общественные организации, средства массовой информации, учреждения, творческие союзы могут учредить для конкурсантов специальные призы.
Лучшие работы будут опубликованы в печатных и интернет-изданиях.

9. Критерии оценки:
Предоставленные на конкурс материалы жюри будет оценивать по следующим критериям:

1.   Визитка или видеопрезентация, рассказывающая о главной героине;
2. Успехи в профессиональной сфере женщины – сведения об ее производственной, творческой, научной и общественной деятельности;
3.   Интервью с участницей;
4.  Копии публикаций в прессе, копии наградных документов и иные материалы.

10. Требования к оформлению:
Конкурсные материалы принимаются в формате word и в виде pdf-файлов, а также JPEG, PowerPoint. Видеоматериалы направляются в любом доступном формате, допускается направление файлов в архивированном виде и в виде ссылки на Яндекс Диск. При наличии публикации, материалы принимаются в виде ссылок с корректным указанием СМИ.

11. Заключительные положения:
Материалы конкурсных работ и сопроводительные документы к ним направляются на электронную почту ТРО СЖР tyumen@wuor.ru с пометкой «Женская энергия села» до 01 октября 2022 года (включительно).
Заявки и работы, поступившие позже указанного срока, к рассмотрению не принимаются.
По возникающим вопросам обращаться к секретарю ТРО СЖР – Балуевой Наталье Нурулловне по электронной почте tyumen@wuor.ru или телефону 8-904-494-84-88.










